

关键词：连云港软件开发,软件公司,网站建设

内容概要：

连云港软件开发之连云港华舜网络科技有限公司简称连云港华舜软件公司，连云港华舜软件公司是一家专业从事中高端网站建设及软件开发知名的互联网企业，通过对客户的需求定位以及用户网络行为数据的深入研究与分析，采用系统化的策划与全面的运营体系，精准覆盖...

正文：

[连云港软件开发](#)之连云港华舜网络科技有限公司简称连云港华舜软件公司，连云港华舜软件公司是一家专业从事中高端网站建设及软件开发知名的互联网企业，通过对客户的需求定位以及用户网络行为数据的深入研究与分析，采用系统化的策划与全面的运营体系，精准覆盖到目标用户为此，华舜网络制定了全新的精准营销策略，旨在通过对各产品的整合、优化来实现互联网媒体流量最大价值，进而提升客户的投资回报率。



连云港华舜软件公司成立于2008年6月20日，注册资金200万，是苏北规模最大和从业人员最多的互联网连锁企业。旗下有盐城华岳网络、淮安华岳网络、徐州华岳网络三家全资子公司。先后服务于太阳雨、四季沐歌、康缘、豪森、盐城中热机械、盐城大纵湖、盐城麋鹿风景区、宿迁远大海藻、淮安第二人民医院、淮安电视台、徐州重工等江苏省内上万家知名企业。

连云港华舜软件公司是谷歌、浪潮软件、中国万网、腾讯搜搜、阿里软件等多家软件服务商苏北地区合作伙伴。华舜人阿里式的创业精神受到了连云港电视台、连云港日报社、连云港苍梧晚报、盐城电视台等多家媒体的专题报道。

连云港华舜软件公司是一个年轻且富有激情的团队，我们沉迷于代码并陶醉在设计之中。我们非设计，不生活；无兄弟，不编程！可年轻并不意味着没有经验，团队成员均来自各项尖设计公司及软件公司，我们对网站设计及开发驾轻就熟，有着上万个成功案例。我们服务过的客户有包括全球500强企业在内的数百家国内外公司。我们坚信用心服务用实力说话！[NextPage]

客户经理在整个合作过程中都会全程跟随，他们将全权代表我们为您处理商务合作上的问题，并调动内部资源为您服务。客户执行拥有丰富的品牌顾问资源与服务经验。客户执行通过品牌分析、对比以及原有品牌资源规范的导入，保证了我们为您提供的网络数字化产品符合您的整体品牌形象与品牌战略。

我们认为网络真正建立的是人与人之间的沟通，我们的视觉设计师通过广泛的用户研究以及自身的创造力从功能和视觉上给予网站良好的互动性，有效的提升网站使用价值。他们为您完成最终视觉的表现与创意，让网站具有非凡的视觉感受，并在VI与策略的指导下最终让整个网站创造地延续您的品牌。

精通各种web前端技术，在视觉设计部分完成后，网站重构师结合xhtml、Javascript、Ajax、Flash等各种技术将视觉实现成可视化的具有交互功能的网站页面，并保证我们为客户提供网站兼容各种浏览器使用，符合W3C国际标准。

他们是真正的幕后英雄，像武侠小说里的大侠，程序设计师悄无声息地使用高超技艺为您实现了数据库设计、程序与功能开发，为您最终提供一套优秀的管理程序让您轻松简易地对网站实现信息管理并让新生的网站在您的服务器上健壮地奔跑。

[查看详情](#)

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com